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Art.namn Enhet Antal 

Stolpar 120x120x3860 St 2 

Överliggare 120x120x4200 St 1 

Vagnsbult M8x60 Galvad St 8 

Bricka 10,5x22x2 Galvad St 8 

Mutter M8 Galvad St 8 

Mutter M10 Galvad St 8 

Bricka fyrkant 9x25x3 Galvad St 8 

Mässingsspik 30x1,7 St 4 

Cutters Corrseal 8x150 St 8 

Cutters Corrseal 8x240 St 4 

Kedja 5mm m 1,3 

Däck St 4 

Rep St 4 
 

 
Exempel på vanligen använda stötdämpare underlag för islagsyta/fallskyddområde: 
 
- Bark (kornstorlek 20 till 80mm) - minsta djup 200mm; 
- Träspån (kornstorlek 5 till 30mm) - minsta djup 200mm; 
- Sand (kornstorlek 0,2 till 2mm) - minsta djup 200mm; 
- Grus (kornstorlek 2 till 8mm) - minsta djup 200mm. 
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N.3 Gungande däckFallutrymme och islagsyta/fallskyddområde 

 
Mät ut och gräv hål för stolparna ca 850 mm djup, (se skiss 1). Armera stolparnas ändar med Cutters 
Corrseal 8x150mm ,4 st per stolpe (se skiss 2). 
Placera stolparna i hålet, loda in, sträva och fixera dom i höjd enligt nivåmarkeringen på stolparna. 
 
Skiss 1 

 

Gjut med grovbetong ca. 
600x1200x200 mm runt varje 
stolpe (se skiss 2). 
 
Låt betongen härda väl, tag bort 
strävorna och fyll sedan igen 
hålen med fyllnadsmassor eller 
med makadam. Packa noggrant. 
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Skruva fast kättingen i stolparna 
med vagnsbult M8x60mm med 
bricka. (se skiss 3 och skiss 4). 

 

 
Skruva fast repen med shackel i överliggaren och sedan i däcken med gängstång M8x130 och 
hylsmutter M8. (se skiss 4 och skiss 5). 
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